

女士們祈禱國際通訊



聯合五旬節教會

十一月 2016 年



拜訪（女士們祈禱國際時事）Ladies Prayer International 在 Facebook 和 “喜歡” 我們的頁！

保護禱告的力量

由 Connie Bernard



別忘了打電話回家。作為父母，我們有多少次說這些話？當我們孩子小的時候，腳下，我們知道他們在任何時候，大部分時間。我也通常知道我的孩子什麼時候成為惡作劇。當它在房子里安靜時，我知道我最好去找他們。他們什麼都能真在做。

作為父母，我們祈禱對我們的孩子的保護禱告。耶穌，保持他們的身體強壯。讓他們健康。不要讓任何疾病接觸他們。讓他們安全。然後，時間飛逝，我們的嬰兒自己出去。我總是祈禱保護，甚至在我們有孩子之前，但我學到了祈禱保護禱告的一種全新的方式。我們都祈禱保護禱告，但它們隨著生活的變化而變化和變化。雅各書 5:16 說，“義人所做的祈禱是大有力量的。”在我每日的禱告中，我祈求耶和華總是找我公義的。我總是想對他感到愉快。

我們的日常禱告應該總是感恩和悔改。在悔改中，我們承認我們的人性和不足，在他面前謙卑自己。他將永遠尊敬一個破碎和沮喪的精神（詩篇 51:17）。當我們以這種方式來到他，我們被他所認識—當我們與祂密切交往時，我們就可以勇敢地前往恩典的寶座（希伯來書 4:16）與我們的請願。

幾年前，當伯納德兄弟在東歐牆倒塌之前旅行時，有時我沒有聽到他的聲音，直到他回到美國。我學會了通過信靠上帝和不斷禱告的保護祈禱。我也學會了真正感謝的聲明，“沒有消息是好消息。我的請願，大部分，中心為我的家人的保護祈禱。當然，有時候，我們有具體和迫切的需要，但我們的保護禱告是非常重要的。

女士們，讓我鼓勵你。你可能曾在耶和華的懼怕和誠命中撫養你的兒女（以弗所書 6:4）他們仍然離開了神。有時候，你的保護禱告是保持他們的唯一東西。你可能會問，“我為我的女兒離開了我們和上帝禱告？這是艱難的，但不要失去希望。他的話不會返回空（以賽亞書 55:11）。

最后，让我给你祷告祈祷并适用于你自己的情况：

上帝，把我們女兒的保護性套期。我要求你派遣服侍天使觀看她。當她晚上躺下來的時候，主帶來她的記念你的恩典和恩典。讓你的恩典，主，永遠在她的生活中。Woo 她與你的愛。當她感到不安全或不安全時，讓她接觸你。向她展示自己。保護她的心，主，免受深深的傷害。保護她的頭腦，耶穌，從敵人的裝置。保持她的安全免受傷害。觸摸她的身體，主，並保持她堅強。她致力於你。我祈禱你會用你的愛來愛她。讓她在晚上感受到你的精神，她獨自一人與她的想法。侵入她的想法，並向她確認你還在那裡，你仍然愛她，而你正在看著她。我感謝你，耶穌，因為你愛我，你是在念我。你關心我的生活和她的生活中的小事情和偉大的事情。我知道你會尊敬我祈禱的每一個禱告。你將根據你的完美意願回答。你是我們的主權國王，你關心。我知道你會回答，我感謝你。

無論我們的孩子是兩歲，十二，二十，甚至五十歲，我們仍然擔心他們。這是一個很大的安慰，知道我們可以祈禱保護覆蓋他們，並有保證，他會回答。他是值得信賴的。

注：Sis Bernard 結婚娶，David Bernard，UPCI 總警司的妻子。他們在世界各地旅行，並在許多特別的會議和會議上發言。他們有三個已婚的孩子和孫子。

我們的禱告永遠不會死

由 Miriam Sponsler



他拿了書卷之後，四個活物和二十四位長老就俯伏在羊羔面前，各拿著琴和盛滿了香的金爐，這香就是眾聖徒的祈禱。”（啟示錄 5:8).

我們的禱告永遠不會死

我們的神是真實的和總是忠實的，即使我們想知道當我們禱告的時候他是否真的聽到我們。我們可能會問，他會真的照顧這一個嗎？那個心太野，太難，太迷惑，太迷失了！我的禱告會徒勞嗎？

不要害怕。上帝知道我們的想法，我們的慾望，和我們的心的哭泣。當我們按照祂的旨意禱告時，他聽見我們和真正的關心。他更渴望聽到我們的請願和回答他們，比我們可能相信甚至理解。但上帝是忠實的。

我的一些早期童年記憶是我母親在她的衣櫃裡禱告，為了她的孩子的救恩，向上帝哭泣。七個孩子中最小的一個，我有幸在一個五旬節派的枕頭上被撫養，但我的兄弟姐妹沒有。她不顧一切地祈禱他們的救恩，即使不是可以看到希望的光芒。我相信她的禱告還活著，在心里工作。

因為禱告從來沒有死，我的父親在八十八歲的時候，媽媽為他祈禱了將近五十年之後受洗。一個哥哥在生活了不敬虔的生活方式多年後回到神，現在牧師是一個復興的教會。另一個哥哥從上帝逃跑幾十年後回到神。他回到神發生在媽媽已經過去了榮耀。上帝是永恆的，他不局限於我們的時間表。

路加福音 18 講述了不公正的法官和持久的寡婦的比喻，不公正的法官因她不斷的要求而批准了她的要求。如果我們知道我們在上帝的旨意中禱告，我相信我們可以堅持我們的禱告，表明上帝將會回答的信仰。我們的信仰可以測試，但他會及時回答。

不要在任性的孩子放棄。鼓勵。保持祈禱相信。我們不可能開始想像上帝的道路，他的時間是完美的。我們的禱告對他是如此寶貴，並存儲在金碗裡。他們不死。

注：Miriam 已婚 Mike，她的生命的愛情四十二年。她擔任傳道員的妻子，牧師的妻子和現在的傳教士的妻子在阿根廷。她是兩個真棒兒子和女兒的驕傲的母親和娜娜到兩個令人難以置信的孫子！

由 Linda Reading



我多次聽到“禱告戰士”的稱號，提到母親為他們的孩子禱告。禱告戰士是通過禱告的禱告事奉為他人禱告的人。

我是單身（從未結婚），沒有孩子；但我發現自己經常為孩子禱告。我喜歡看到他們回應他的精神的雄偉的感覺。耶穌為孩子禱告。

那時，有人帶了小孩子到耶穌面前，求他給他們按手祈禱，門徒就責備那些人。但耶穌說：“讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們，因為天國是屬於這樣的人的。”於是他給他們按手，然後離開那裡。（馬太福音 19:13-15 KJV).

我的侄女現在是成年人，告訴我當他們小時對我說話，並會聽到，“我會為你祈禱，”他們知道我要為他們戰鬥。上帝已經醫治，保護，並給予他們生活中的方向。他們知道禱告的力量。

一個年輕的男孩幾年前來到我們的教堂，同時住在寄養家庭。他會等他的寄養父母在星期天學校後接他，我會和他一起在教會的步驟等，直到他們到達。我會聽他談論他困擾的生活，並會在他離開教會那天之前與他一起禱告。我們的禱告很簡單，但即使在他和他的出生母親回家後，他仍與他在一起。

我接到電話，當他是一個十幾歲的時候。他需要一個朋友，抬起我的姓，叫每個電話號碼，直到他到達我。他困擾，他告訴我，他知道我會為他和他的情況禱告。我祈禱作為一個戰士，我為他的差距站。

包裹你的孩子，侄女，侄子或你的朋友的孩子在禱告。為他們在這個現今世界中行走時為他們代求。我挑戰你成為一個孩子的禱告戰士。

注：Linda Reading 在她的父母在印第安納州格林菲爾德的牧師期間享受她的音樂事工多年。她於 2010 年在 2008 年非霍奇金淋巴瘤 IV 期治療後遷往佛羅里達州。她每天都慶祝上帝的禮物。

從郵箱

這個通訊是這樣的祝福。剛收到我的電子郵件，並立即閱讀。我特別喜歡 Bernard 的“保護祈禱者”一文。我有三個女兒長大後離開教堂。我為他們和他們的家人禱告。再次感謝。 . -Etoise N

感謝您的通訊。我真誠地需要這個今天，在這個時刻。為我的男孩祈禱現在。 -Nadeen

親愛的親愛的，謝謝你很多關於你的鼓勵教誨！這是美妙的教訓與見證，以及如何保持禱告的應許！請求您：我希望收到斯瓦希里語和英語。謝謝， -Onserio.

讚美報告

我剛收到我們在委內瑞拉的女士總統的這個證詞，Deisy Graterol 我認為這將是很好的分享。上帝保佑，Kathy Crossley

“我們為我們的牧師之一禱告，Sis. Lina de Bracho. 她在她的甲狀腺周圍有許多腫瘤，並且在她的鼻子上也有皮膚癌，她被操作，上帝創造了一個奇蹟。醫生對他們發現的腫瘤數量感到沮喪，並說她不會說話很長時間。一個星期後，她去檢查，醫生完全震驚，她說得很清楚，有一個完整的聲音。他也能告訴她，沒有癌症的跡象，也不會有化療！上帝是榮耀！我們感謝聯合五旬節教會的女士們的聯合禱告。願上帝繼續祝福你。

 Like us on Facebook

View our videos on 

觀看女子祈禱國際 1 分鐘的視頻片段。

從編輯



Debbie Akers

神正在做偉大的事情!

上帝打開很多扇門，這期通訊現可在英語，西班牙語，法語，德語，荷蘭語，葡萄牙語，俄語，希臘語，阿拉伯語，波斯語，捷克，中國，斯瓦西里語，匈牙利語，他加祿語，印度尼西亞，羅馬尼亞，意大利和挪威。展望即將加入的波蘭！請幫我們祈禱塞爾維亞，保加利亞和日語翻譯。

如果您希望收到任何上述翻譯請發送請求 LadiesPrayerInternational@aol.com，我們會很高興你加入到我們的郵件列表！
拜訪（女士們祈禱國際時事）Ladies Prayer International 在 Facebook 和“喜歡”我們的頁
！

衛生部鏈接

[Ladies Prayer International](#)

[UPCI Ladies Ministries](#)

[More to Life Bible Studies](#)

[Today's Christian Girl](#)

[World Network of Prayer](#)

[UPCI](#)

[My Hope Radio](#)

[Multicultural Ministries](#)

[Ladies Prayer International on Facebook](#)



我們是誰... 從 1999 年：女士們祈禱國際是由婦女從全世，每個月的第一個星期團結起來，集中祈禱我們的孩子和當地的教堂和社區的孩子們。

我們的使命... 我們承諾精神保鮮這一代及和以後和精神恢復的前代。

我們需要... 致力於的婦女誰能聯合起來在每個月的第一星期一，集中祈禱為她們的孩子。

三項禱告的重點...

- 我們孩子的拯救（以賽亞書 49:25；詩篇 144:12；以賽亞書 43:5-6）。
- 她們夠老的時候採取的因信（約翰一書 2:25-28；雅各書 1:25）。
- 他們進入主的收穫部（馬太福音 9:38）



轉發給朋友



我們支持的部委
TUPELO CHILDREN'S MANSION
兒童生活在機會來靈性成長，身體和情緒的環境。

NEW BEGINNINGS 產婦護理產婦分娩考慮收養和收養孩子的夫婦安置。

HAVEN OF HOPE 程序的女孩年齡 13-16 行為和情緒問題。
LIGHTHOUSE RANCH 男孩醫治破碎和傷害青少年的男孩的生命



你訂閱反思的雜誌?

這雙月出版物將祝福和激勵你. 文章是聖經和有關今天的使徒女士。訂閱自己，朋友，或訂購為你的教會一包。

網上訂閱!